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Igor Bavčar

KANAL A, 17.06.2010, SVET, 18:32

GREGOR TREBUŠAK: Mineva 8 let vstopa nekdanjega politika in pozneje velikega gospodarstvenika Igorja
Bavčarja na sam vrh slovenskega gospodarstva. Bavčar je 1.7.2002 iz rok dolgoletnega šefa Janka Kosmine
prevzel vodenje Istrabenza stebra primorskega gospodarstva in pomembnega energetskega podjetja, ki
ga je nato brez prave strategije vodil celih 7 let. S prevzemom Droge Kolinske ga je popeljal v prehrambno
industrijo, v trgovino se je podal z nakupom Mercatorja, kjer je tudi začetek Bavčarjeve tajkunske kariere.
Na koncu pa je Istrabenz postal še pomembni turistični igralec. In, če je Bavčar začel z delnico na 141
evrov je sedaj vredna vsega 7,6 evra.  A zato ni kriva samo kriza, kot trdi Igor Bavčar namreč predvsem
on sam. njegove tajkunske ambicije zaradi katerih je iz ozadja na skrivaj prevzemal Istrabenz so le tega
tudi spravile na dno. Praznih rok pa so ostali mali delničarji Istrabenza in tudi maksime Holdinga. Opekle
so se banke, ki so Bavčarju izdatno pomagale pri financiranju. Izigral pa je celo Staneta Valanta, ki sta
ga zvestoba in pomoč Bavčarju pri prevzemanju stala več kot  100 milijonov evrov. In Igor Bavčar veliki
gospodarstvenik je odnesel celo kožo, računov mu namreč nihče niti ne poskuša izstaviti.
MARKO MILENKOVIČ: Janko Kosmina, ki je desetletja vodil koprski holding je Bavčarjev prihod na obalo
hvalil in ga vse skozi tudi tiho podpiral. A na koncu je bil s solzami v očeh (nerazumljiva beseda) razočaran:
JANKO KOSMINA: Da je računal, da bo še 100 let in da krize ne bodo prišle so pa prišle.
MILENKOVIČ: Bavčar je Istrabenz zadolžil preko vseh meja in ga spravil na rob propada. Policija pa ga
je ovadila, ker naj bi svoj prikriti prevzem kakor tudi tajkusnki Šrot financiral tudi zlorabo položaja,
ponarejanje pogodb in prodajo delnic pod ceno prijateljskim podjetje.
DUŠAN FLORJANČIČ ( Sektor za gospodarsko kriminaliteto na GPU): Skupna premoženjska škoda nastala
kot posledice  vseh storjenih gospodarskih kaznivih dejanj v teh treh sklopih znaša najmanj 135 milijonov
evrov.
MILENKOVIČ: Velik del te škode bi lastniki lahko dobili nazaj z odškodninsko tožbo meni odvetnik Luka
Gabrščik.
LUKA GABRŠČIK (odvetnik družbe BGK): Tle pa ni potrebno, da gre za kaznivo dejanje dovolj je, da gre
za nedopustno ravnanje in iz tega naslova je lahko dogovoren za škodo oškodovancem in ti imajo vsi
možnost uveljavljati svoj zahtevek v civilnem postopku.
MILENKOVIČ:Odškodninska tožba tudi glasno napovedujejo. Sej državni Petrol na zadnji skupščini na
enkrat premisli in jo umakne. Po skoraj enem letu preiskave pa nam iz tožilstva sporočijo le, da bodo
šele prihodnji mesec odločali o menda obsežnem dokaznem gradivu, ki naj bi ga policisti septembra lani
v spremstvu samega velikega gospodarstvenika odnašali iz njegove hiše v prestižni soseski Murgle kjer
ga danes zaman iščemo tudi sami.
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